

就中国公民赴韩国济州岛入境受阻提交交涉

我总领馆提醒游客行前做好准备

本报特稿 中国驻济州总领馆近日就中国公民入境受阻问题向韩方提出交涉,并提醒拟前往韩国济州的中国公民做好行前准备。

中国驻济州总领馆说,近期赴韩国济州岛中国公民入境受阻案件增多,总领馆方面高度重视,并多次与济州出入境管理部门、济州道政府、航空公司等有关单位保持密切沟通、交涉,要求其保障中国公民合法权益,并尽快安排被拒入境人员返回。中国驻济州总

领馆将继续密切关注此类案件,并为涉事中国公民提供必要协助。

17日,赴济州岛旅游的南通游客陈先生在微博发帖求助称,他与妻子于16日下午随团从南通飞往济州岛。没想到在办理入境手续时,护照、机票和行李均被没收,夫妻俩被分开关进机场内的小黑屋。而小黑屋内大多是中国人。最终,未能入境的陈先生与妻子购买了18日下午的机票提前返程。

中国外交部和驻济州总领馆也再次提醒拟前往济州的中国公民,一定要在行前做好准备,仔细研读济州出入境管理事务所提供的入境说明,根据要求准备相关材料。如入境受阻,建议与对方沟通,如实说明情况,尽可能提供相关证明材料,争取放行。如遇紧急情况,受到不公正对待或发生纠纷,可及时与中国驻济州总领馆联系,并收集和保存好证据,以便日后通过投诉或司法途径解决。

中国驻济州总领馆领事保护与协助电话为0082-10-65768838。外交部全球领事保护与应急呼叫中心电话为0086-10-12308或0086-10-59913991。

济州是目前韩国唯一对中国公民免签的地区,中国公民可以团体或个人形式前往韩国济州岛地区旅游免办签证,可停留30天。但如果游客旅行凭证不全,或被怀疑有移民倾向,将被韩方拒绝入境。(炎烁)

英国研究显示

玩电子产品的时间 竟是陪家人的4倍

新华社今晨电 如今,手机越来越多占用了人们大部分休闲时间。不少人就算与家人在一起闲谈,手里也离不开它。英国第一市场调研公司调查显示,人们每天玩电子设备的时长远高于与家人相处时长。

英国《镜报》报道,接受调查的2000名父母平均每天与家人“有质量相处”的时间为36分钟,但玩各种电子产品的时间是这个的四倍;86%的家庭中多次发生“家人都在家,但各自玩电子设备互不理睬”的事情。七成父母承认,曾有过本来可以陪孩子,但自己还是忙着玩手机或电脑的经历。五成人说,吃一顿没有电子产品干扰的晚餐不太容易,因为至少有一个人会拿着手机不放。

正因为如此,每个家庭每年真正有质量的相处时间平均只有短短三周。

为了走红不要命 俄模特迪拜进班房

新华社今晨电 一名俄罗斯“网红”模特在迪拜一栋摩天大楼顶层悬空拍照的视频近来在社交媒体上被疯狂转发,引起热议。不过,这名成功炒作自己的模特却因此被迪拜警方传唤,被要求不要再做这样的危险动作。

这名模特名为维多利亚·奥丁科娃,现年23岁。上个月她将一组令人咋舌的照片和视频“晒”到图片分享社交平台Instagram上。

在一段长约两分钟的视频中,她铤而走险,登上迪拜卡延塔塔顶,悬挂在横梁外,没有任何安全防护,只有一名男性同伴用单手持着她(见下图)。奥丁科娃脸上毫无惧色,还在半空中不停地摆动身体,找角度拍摄。

卡延塔总高310米,共73层,最大特点是楼体90度扭曲旋转,每层有1.2度的旋转错位,号称全世界“最高最拧巴”的摩天大楼。

奥丁科娃在Instagram上传这段视频和照片后,获得50多万的点击量,在其他社交媒体平台上也获得几百万的点击量,一夜之间成为“红人”。许多网友赞赏她的勇敢,但也有人批评她“花样作死”、“为红不要命”。

阿联酋媒体报道,奥丁科娃的所作所为也将迪拜安全防护推上舆论风口浪尖。迪拜警方传唤了奥丁科娃,让她签署一份“保证书”,保证以后不在迪拜做类似的高危动作。



卧室床上摆着假人 旁边是“延缓衰老仪器” 泰警方搜法身寺 巨贪住持早逃了



信众与警方发生对峙



▲ 法胜法师
▶ 卧室床上放着假人,一旁是“延缓衰老仪器”



图②

泰国特别案件调查厅警员对国内面积最大、最富佛法身寺的搜查19日进入第四天,但遭遇数千信众阻拦。警方随即要求,除法身寺常住人员外,其他人必须于当天15时前离开。

但截至19日,警方仍未发现涉嫌洗钱等罪名的前任住持法胜法师。《曼谷邮报》援引寺内一名僧人的话报道,法胜法师已于16日、即警方启动搜查行动前离开法身寺。

信众与警方发生对峙

路透社报道,自特别案件调查厅警员16日开始进入法身寺搜捕法胜法师以来,就不断有信众聚集到这座寺院中,企图迫使

当局暂停搜查。报道说,不少人手持用英语和泰语写成的标语,呼吁警方结束行动。据泰国媒体报道,不少信众试图堵住寺门,以阻拦警方执法。

一名寺院僧人告诉路透社记者:“我们呼吁当局结束对法身寺的包围,我们的物资储备已经不足。”

从去年开始,泰国警方一直寻求进入法身寺内逮捕法胜法师。特别案件调查厅警员去年6月在与数千名信众对峙4个多小时后,不得不宣布暂停搜捕。去年12月的一场搜捕行动同样以失败告终。

新一轮搜捕行动开始前不久,泰国总理巴育动用《临时宪法》第44条宣布法身寺及

周边地区为临时受管制区域,并授权特别案件调查厅、警方等执法人员入内执法。违反执法人员命令者将被处以1年监禁或不超过2万泰铢(约合4000元人民币)的罚金。

警告非常住人员离开

面对数千信众带来的压力,泰国警方19日警告非法身寺常住人员必须于当天15时前离开寺院,原因是这些人在寺院内的活动阻碍了搜查。另外,法身寺的僧人被要求集结到一处地点,并不得干涉搜捕行动。

特别案件调查厅还要求14名寺院僧人向警方自首,否则可能被逮捕。

路透社报道,当天15时许,大批信众仍未按警方要求离去。但按美联社的说法,信众与警方的对峙当天平静结束,警方人员在天黑后撤离寺院。

住持身体不佳跑不远

然而,警方发现住持卧室床上摆着假人,人早已不见踪影。而住持床边还有一台价值1500万泰铢(294万元人民币)的“延缓衰老仪器”。在连续数日的调查中,警方还发现了一条长1.5公里的地道。

法身寺方面一直宣称不知法胜法师身在何处。

法胜法师案始于一一起信用合作社款项被侵占案件。据《曼谷邮报》报道,这家信用合作社的主席私自侵吞了约110亿泰铢(22亿元人民币),并将其中近9亿泰铢(1.8亿元人民币)捐赠给法胜法师及法身寺。特别案件调查厅此前多次传唤法胜法师,但他均以身体抱恙为由拒绝。

《曼谷邮报》19日报道,法身寺一名主管电脑系统的僧人当天宣称,法胜法师是在警方开始搜捕行动的当天乘车离开法身寺。但由于身体状况不佳,法胜法师不敢跑得太远,或许就躲藏在法身寺附近。

这名僧人说,之所以泄露这条信息是因为他不满法身寺管理层的决策。先前,一些高僧提出要同警方武力对抗,并称要让特别案件调查厅对由此可能造成的人员死伤承担责任。

杜鹃(新华社供本报稿)

“猎鹰9”火箭成功完成发射回收

美太空行动进入公私并行时代

本报特稿 在经历了发射前数秒钟突然撤销行动的惊险之后,美国私营的太空探索技术公司成功地反转剧情,于19日开启了“龙”飞船的第10次太空补给任务,并成功地再次回收了一级火箭箭体。

当地时间19日上午9时39分,太空探索科技公司的“猎鹰9号”火箭从佛罗里达

州肯尼迪航天中心39A发射台发射升空,用“龙”货运飞船为国际空间站送去约5500磅(近2500公斤)的补给和科学实验设备等。

这是“龙”货运飞船第十次为空间站送货。“猎鹰9”发射升空约8分钟后,火箭第一级再度回到人们的视线中,并成功完成了其在陆地上的垂直降落回收。

与此同时,肯尼迪航天中心正变为“多用户太空发射场”。除太空探索公司租用39A和40号发射台外,亚马逊首席执行官贝佐斯旗下的蓝色起源公司于2015年跟美国航空航天局签署了长期租用36号发射台的协议,并斥资2亿美元在当地打造火箭生产和发射基地,以开拓其雄心勃勃的载人亚轨道之旅;而由三位硅谷太空探索家成立的月球快递目前也获批今年在这个发射台运送商业太空船去月球;此外,波音公司正在对41号发射台进行翻修,以便将宇航员送入国际空间站。(吕晓红)